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Ο «Βασιλιάς Ληρ» έρχεται στην Πειραιώς 260 – 
Δείτε το βίντεο
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Πρεμιέρα 16 Απριλίου για τη σαιξπηρική τραγωδία, σε σκηνοθεσία του Σλοβένου 
Τομάζ Παντούρ.

Με τις πρόβες να έχουν μπει στην τελική ευθεία για την πολυαναμενόμενη 
πρεμιέρα του στις 16 Απριλίου στην Περαιώς 260, ο Σλοβένος σκηνοθέτης Τομάζ 
Παντούρ μας προσφέρει μια πρώτη γεύση από τον «Βασιλιά Ληρ» με τον Γιώργο 
Κιμούλη στον ομώνυμο ρόλο. Ανήρτησε στο λογαριασμό του στο facebook, το 
τρέιλερ της παράστασης. Ένα ολιγόλεπτο, ατμοσφαιρικό βίντεο μέσα από το οποίο 
παρελαύνουν και οι οκτώ πρωταγωνιστές, μεταμορφωμένοι στους ήρωες της 
εμβληματικής τραγωδίας του Ουίλιαμ Σαίξπηρ. Πρόκειται για ένα αγωνιώδες, 
οδυνηρό ταξίδι του πνεύματος και του μυαλού, με επίκεντρο τον τραγικό ήρωα, 
Βασιλιά Ληρ, και περιβάλλον τις σκοτεινές δολοπλοκίες που εξυφαίνονται χάριν 
της εξουσίας την οποία παραδίδει ο γερασμένος βασιλιάς. Η παράσταση εστιάζει 
στην εγκατάλειψη, τη μοναξιά και την «εξ αποκαλύψεως» συνειδητοποίηση από 
τους ήρωες των απλών, όχι όμως και αυτονόητων, αξιών, όπως είναι η αγάπη και 
η ανθρώπινη φύση καθ’ αυτή.
Παίζουν: Γιώργος Κιμούλης, Στεφανία Γουλιώτη, Γιώργος Γάλλος, Κόρα Καρβούνη, 
Πηνελόπη Τσιλίκα, Προμηθέας Αλειφερόπουλος, Αργύρης Πανταζάρας, Χάρης 
Τζωρτζάκης. Σκηνοθεσία – δραματουργική επεξεργασία: Τομάζ Παντούρ. 
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Δραματουργική ανάλυση: Livia Pandur. Σκηνικά: Sven Jonke. Κοστούμια: Felype de 
Lima. Βίντεο: Dorian Kolundzija. Μουσική: Silence. Φωτισμοί: Juan Gomez Cornejo. 
Ηχητικός σχεδιασμός: Mariano Garzia.
Αξίζει να σημειωθεί ότι μετά την παρουσίασή του στην Αθήνα, ο «Βασιλιάς Ληρ» 
συζητείται να μεταφερθεί στη Θεσσαλονίκη, καθώς και να περιοδεύσει σε Ευρώπη, 
Αμερική και Αυστραλία.
Info: από 16 Απριλίου έως 3 Μαΐου. Κάθε Τρίτη έως Κυριακή στις 20.30. Πειραιώς 
260 – Χώρος Δ: Πειραιώς 260, Ταύρος, Αθήνα. Τιμές εισιτηρίων: 20 ευρώ γενικό, 
12 ευρώ μειωμένο. Προσφορά: όλα τα εισιτήρια θα πωλούνται 15 ευρώ μέχρι την 
πρεμιέρα. Προπώληση: www.viva.gr
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